



17 грудня під головуванням Сергія Мамоєна відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр.

У засіданні взяли участь голова обласної ради Олександр Біленький, депутати обласної ради: Олег Діденко, Володимир Барчук, Олександр Ківшик, Володимир Савченко, Анатолій Попельнюх, Дмитро Спатар, Валерій Калюжний, Михайло Бугрій, заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Оксана Черкас, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, представники органів місцевого самоврядування області та видобувних підприємств, журналісти.

Депутати розглянули та обговорили проект рішення обласної ради «Про обласний бюджет на 2020 рік». За словами директора Департаменту фінансів облдержадміністрації Павла Кропивки, на голосування в сесійній залі буде представлено доопрацьований проект, в якому враховано пропозиції депутатів щодо забезпечення співфінансування проектів-переможців конкурсу «Бюджет участі Полтавської області», будівництва спортивних майданчиків та фінансової підтримки обласного комунального підприємства «Аеропорт-Полтава».

Комісія також розглянула звернення Державної служби геології та надр України щодо погодження надання без проведення аукціону Комунальному водопровідно-каналізаційному підприємству «Водограй» спеціального дозволу на видобування питних підземних вод Власівського родовища на території Кременчуцького району Полтавської області та Спільному підприємству «Полтавська газонафтова компанія» спеціального дозволу на видобування вуглеводнів Заплавського родовища на території Новосанжарського, Машівського та Кобеляцького районів Полтавської області. Наразі було рекомендовано сесії обласної ради погодити надання відповідних дозволів.

У порядку контролю депутати заслухали інформацію в.о. директора Полтавського обласного виробничо-комерційного підприємства «Полтавапаливо» Миколи Горященка щодо показників діяльності підприємства за 2018 рік – 9 місяців 2019 року. За його словами, упродовж поточного року вдалося значно зменшити загальну збитковість підприємства, однак структурні підрозділи у Лубнах, Решетилівці та Козельщині

працюють неефективно. За результатами обговорення питання, комісія рекомендувала директору підприємства звернутися до управління майном обласної ради щодо початку процедури продажу на аукціоні виробничих приміщень у цих районах та розробити план розвитку ОКВКП «Полтавапаливо».

Звернення Миргородської міської ради та Семенівської районної ради щодо передачі до комунальної власності міста Миргорода та до спільної власності територіальних громад сіл, селищ Семенівського району паливних складів обласному комунальному виробничо-комерційному підприємству «Полтавапаливо», розташованих на відповідних територіях, депутати вирішили розглянути після закінчення опалювального сезону.

Також у ході засідання було підтримано проект рішення «Про стратегію розвитку Полтавської області на 2021 – 2027 роки», затверджено план роботи постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр на наступний рік.



